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AB: Busfahrplan lesen

Mathematik Rechnen R 5

@ Auf der ersten Seite findest du einen Busfahrplan. Versuche zu den Fragen die passende
Antwort aus dem Fahrplan abzulesen.

Lea wohnt bei der Haltestelle Universitéat/Studentenwohnheim. Sie méchte am Montag
um sechzehn Uhr am Jahnplatz sein. Kannst du ihr sagen, wann der Bus an ihrer
Haltestelle abféhrt, damit sie plnktlich am Jahnplatz ist?

Was wdrde sich fir Lea &ndern, wenn sie die gleiche Fahrt am Sonntag machen wirde?

Lea mdchte wissen, wie lange der Bus vom Hauptbahnhof in Bielefeld bis zur Endstation
in Werther braucht.

Lea fahrt heute zweimal vom Jahnplatz bis zur Haltestelle Universitdt/Studentenwohnheim
(hin und zuriick). Kannst du ihr sagen, wie lange sie im Bus sitzt?
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Lizenzhinweise: https://editor.mnweg.org/friedensschule-osnabruck/dokument/busfahrplan-lesen-1




